OumMvmnmaza mkosHuKOB «Hanexna sueprerukus. Orbopodnbiil sram

SAJAHUE [1IO MATEMATHUKE
BAPUMAHT 11101 auta 10 kJiacca

1. [IaTh TOJIOXKUTENBLHBIX Yncesl 3anucanbl B psiji. Cpejree TeOMeTpuiecKoe
[IEPBBLIX TPEX U CPeJHEee MeOMeTPUIecKoe MOCJAeIHNX TPex u3 Hux oba papuabl C.
Tperbe U3 9TUX SITH YKUCEJ PABHO CPEJHEMY NeOMeTPUYECKOMY OCTAJIbHBIX Ue-
Teipex. Haiinre ero.

OrBer. (.

2. YcedeHHOI pa3HOCTBIO YUCE T U Y HA3bIBAETCs OIEPallys Ty, Pe3ybrarT
KOTOPOI paBeH OObIYHOM Pa3HOCTU T — Y, €CJIN X = Y, U HYJIIO, eciu T < Y.

S )2y=(x—1)=0
PemmTe cucremy ypapHeHwMit
3y —4dx =2
< =7/5, = (3y — 2)/4,
OTBer. ‘ / NI v =3y )/
y=(2+4x)/3 y < —6/5.

3. N3BectHo, uTO O + o < 3. Haitjiure obstacts 3Havennit pyHKInm
x

f(z) =8z° + (22)~*
npu x > 0.

Orer. f(x) € [2;198].

4. CymecTByeT Jiu TUPAMAJIa, B OCHOBAHUU KOTOPOI JIEKUT BBIMTYKJIbIH MHO-
royroJbauK, uMmetonuit 2024 nuaronanu? Eciau Takas nupamujia CyIiecTBYeT, TO
MOXKET JI OHA OBITH NPABUJILHOMN?

OtBer. Takasa nmupamuja HE cymecrsyer.
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5. Pemure ypapnenue [cosx]*> = sin®x — 1, B kotopom [a] osnauaer nemyio

YaCTb 4YUCJIa Q.

T
OtBer. 1 = 5 + 7, n e Z.



OumMvmnmaza mkosHuKOB «Hanexna sueprerukus. Orbopodnbiil sram

SAJAHUE [1IO MATEMATHUKE
BAPUMAHT 12101 aua 10 kJiacca

1. Tara 1 ssuBapst 2024 rojia npuxogauTces Ha TOHe e IbHUK. KakuMm jiHeM Hejien
naanercss 2610 rox?

Orser: 1.01.2610 — noHe1ebHUK.

2. MoskHo i pa3buTh Bece HAaTypaJbHbIe unciaa oT 1 o 2025 Ha TPYIIBI Tak,
qTOObI B KaXKJI0i Tpylie ObLIo He Menee 11 dmces1, a OHO W3 YUCET B KaxKJIOM
rpyiie ObLI0 ObI PABHO CyMMe OCTAJIbHBIX UHUCEJT 9TOH IPYIIIIhI?

OTBeT: HeJIb34.

3. UsBectHo, uTo cBOGOAHBI UiteH ay MHOrOUIeHa P(x) ¢ nesbivu koadduiiu-
enramu pasen 95. Moxer s 6birs P(20) = P(24) = 20247

OrBet: Her, e moxer.

4. Pano yTpoM OTKPBLIM KpaH W HadaJ U 3aloJHATH 60deHok. B 11 1 yTpa
OTKPBLIA BTOPO# KpaH, U K 13 4 JHs OOUYEHOK HAIOJHUJICA HanojoBuHy. B 18
4y 601ueHOK ObLT 3amnosHeH. Kakum moxker ObITh camMoe 103/IHee BPeMsi OTKPhITH S
epPBOTO KpaHa?!

OtBer: IlepBblii KpaH OTKPBLIK He 11032Ke 8 4 yTpa.

5. Oynkiws f(x) onpenenena mpu Beex x # 0, Ha 06JaCTH ONpEICTCHUST Y0
BJICTBODSICT yPaBHEHUIO

3vf(v) —6f<é> R

X

Haitjiure Bce Takue pyHKIMN.

Otser: Tosibko f(z) = (22 +1)/3x.
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